

Протокол

№

гр. София, 11.02.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **12604** по описа за
2021 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.00 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ
НАДЗОР, редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма], редовно призован, представлява се от адв. Л. К., с
пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов.

АДВ. К. – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в
днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил на 15.12.2021 г. от ответника.

АДВ. К.: Поддържам отговора на касационната жалба. Оспорвам касационната жалба
като неоснователна и недоказана. Няма да соча нови доказателства. Нямам
доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. К.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана и да потвърдите първоинстанционното решение като правилно, законосъобразно и обосновано. Считаю, че оспореното НП е незаконсъобразно както на основанията, изложени от първоинстанционния съдебен състав към съдебното решение, така и на всички основания, които ние сме изложили в жалбата, поради което считам, че следва първоинстанционното съдебно решение да бъде потвърдено. Моля да присъдите на доверителят ми разноските, сторени в настоящото производство, за което има представен договор за правна защита и съдействие и списък по чл.80 ГПК. Платежно нареждане за платения хонорар представям днес.

ПРОКУРОР К.: Моля да оставите касационната жалба без уважение и потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.03 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: